

難得盼望不容易
篤信宗教有寄托

仍然是吸烟酒，祇有一點，就是摒
除男女之事，關於這一件事情，守戒得很嚴厲，從不放肆一下，就這樣活到八十歲。」他又說：「從七十活到八十多歲，從來沒有生過病，我認為人生能長壽的關鍵，多在六十歲左右，過了這個關，以後便很容易的活下去了。」我對他的話，認為極有價值，因為六十歲之後，體力雖然要弱退一些，但是對傳染病的免疫力，可能日見增大，已沒有

A black and white illustration of a person lying on their back on a mat. They have a distressed expression, with wide eyes and a furrowed brow. A speech bubble originates from their mouth, containing Chinese text. The background is plain.

生活講座

什麼傳染病侵襲，只要自己不破壞自己
的身體，七八十便不會有什麼風波。
至於六十五歲之後，不近女色，這也是

由於被營者還往往追查來源，所以買賣越來越秘密。遇有遊覽區一些小药店，是可以很容易買到，自從風聲緊以後，這些架步也不敢以身試法，但被逮生意不會不做，最佳辦法是轉移地頭，所以最近一些有此嗜癖之吧女，均紛紛由九龍渡海到香港東區購買。

此種藥丸在形格上也有顯著的變化，過去祇自一種深紅色有膠囊或者係米黃色一種，可是近期這一類藥物，竟然有粉紅色或者白色如消炎片狀者，完全不是以往的裝璜。

能收回禁絕之效，但起碼阻嚇的政策已收了效，並日在風聲極緊的情形下，有關這一類的「毒販」，亦已被迫轉移陣地。以避免邏者的搜捕。

專門查緝這一類毒品的探隊，經營出沒在酒吧區，分成兩人一組，追查一些形跡可疑吧女，因為服食過這一種藥物的，在神態上及行動上都是有異，最顯著的特徵是瞳孔放大，變了眼大無神，呆呆木木，行起路來，步履踉蹌，很容易被發覺。故此有此種癱瘓者，亦要小心行藏，再不是以前那樣可以隨街演活劇了。

一種興奮的藥丸，在遊覽區中稱為「肥仔丸」。流傳頗為普遍。在此區內，經常有特別探隊查緝這一類藥物的買賣及服用，最近被迫轉移陣地，並且在藥丸外形上，也改變了顏色。

香港最成功的
華人酒庄

書人酒店

夜總會中，搜出這一類藥丸，又在北京道定他們服食一種違禁藥物，均分別予以剝丸，故此未被起疑；於是過骨，所以一些不法者，也要勾心鬥角，才可以獲幸存。

香港最成功的 華人酒店

現時又進行擴展計劃，準備在一二三年以前，將客房增加三百九十一個，即比目前的數字增加四份之七十八來配合旅遊發展的需要。

道一刊得一得一
D. K. 傢私公司
溫哥華奇化街 式五六號
電話.. 公司 687-7127
住宅 253-0326
新運動各種尺碼兩面用地氈，梳化，單雙人床
架床，書架床頭，座枱燈，咖啡枱，梳枱，燈
奇，家庭電器。
歡迎舊胞參觀比較

專錄家庭各式唱片唱帶
七寸大圓帶，一千式百
尺，一千八百尺，式千
尺，四百尺，由五元起碼：
盒仔唱帶五元五
汽車唱帶五元五
目錄印備，函詢即寄

元昌肉食公司
DOLLAR MEAT STORE
266 E. PENDER STREET
TEL. 681-1052

關文剛
祖國科學醫學
採用中草藥專家
針灸推拿
跌打駁骨
外科什症
▲武術運動
雲鱗片打街東一〇一號東亞旅店
電話：六八一、五〇八〇

**華隆有限公司
WAH LOONG LTD.
278 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.**

278 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.
T 1-684-4482

藏鹽三牙或鹹魚，藏鹽黃花
鹹魚，藏鹹白花鹹魚，藏鹽
馬交鹹魚，藏鹽曹白鹹魚，
淡口白或鹹魚，淡口蜆魚鹹
魚，淡口公魚干，淡口白奏
干，淡口白飯干，雪白銀魚
干，原條紅魚鹹魚，去頭紅
魚鹹魚。

類各
種魚香鹹，鹽化
翠華園食府
Pavilion Garden
[Restaurant]
509 Main St.,
Vancouver 4, B.C.
電話：687-2608

翠華園高級食府
具有三者的合體
與衆不同的氣派
最高水準的烹飪
最合理的價格
最為親切的服務
請將全部獻給關心佳茗，冒酒，
美食的人士享受。

CANADA TRUST

湯天豪 專買賣工
商業樓宇 公寓大厦 生意房屋
投資地皮 實業貸款
收租管理

901 W. Pender St., Vancouver, B.C.
TEL. 685-8211, 住宅325-0527

▼街角商業樓位 SW SW 旺區，兩間舖及一醫生診所，地寬七十尺，可分四間舖位收租，開價四萬五千元。

▼西區靚屋三睡房兩廳，地寬五十二尺土庫全部裝修如新，二套廁所，近大學商場，銀期充給業主，亞柏文區，另北雲 Marine Drive 有商業樓多間，政府將建隧道，好前途。

▼一組新亞柏文近綿街夾百老匯，有升降機，地下停車場，價錢廉宜，另尚有大小柏文多間，欲知詳情，請電話詢問。

黃望俠公人證旅行社
QON WONG AGENCIES
130 PENDER STREET EAST
VANCOUVER 4, B. C.
OFFICE: 884-0938 REC: 733-3202

●六月尾香港觀光團順遊日本南韓
台灣請早報名 ●歐洲旅遊團暢遊
十名城二百五十八元機位另計
●專售香港廉價機票移民青年耆老
特價票分期付款沿途停留日期保
證代辦護照簽証文件
●代理旅行火燭汽車意外人壽保險
各種投資

A black and white portrait of a man with dark hair, wearing a suit jacket, white shirt, and patterned tie. The image is grainy and appears to be from a newspaper clipping.

▼旺圓賓館生意出奇，約八十五座位，設備新式
全，有長批，開價每萬六千元，須一半現款，
失良機。

貴兼不飽，則吾豈敢，
鳳城美点，捨我其誰。
鮮磨沙河粉
機製爽滑麵
敢誇全加獨

賣買業務

MacKENIZE MANAGEMENT LTD.
REAL ESTATE SALES DIVISION
789 W. PENDER ST., VANCOUVER

電話：682-7351 Joseph Hua 433-1

，西
Main
元。
和
，有
元，
收入

士多生意連實業，另附有房屋一間，位
Coquitlam 旺區，年銷售約十八萬多元，
賺大錢。

▲好前途 C-3 商業樓，五十尺面，樓下客
上以上柏文，位 Broadway 近中央醫院。

▲七十多坐位殯館連實業急賣，因業主年
休，壹萬元現金即可買得。

▲七組新Apartment，位Marpole 地區，其中壹
式獨立廳，適合初創業者居住。

▲小型 Shopping Centre，位新發展地區，有
多間移軒，年收入約兩萬七千多元。

• 聚寶盆勝利，免費佔領。

業信託銀兆億

YORKSHIRE TRUST

130 PENDER STREET EAST, VANCOUVER 4, B.C.

PHONE: 685-3935

存期活期
每月于五日以前到本行所開之新
儲戶均由壹日起計利息即是加獎
利息五天

定期存款
定期存款八厘

★特別存款三厘七五 (由三千元起，
每年六厘或五
日日計息一次)

加獎利息
五厘二
每月計息壹次



埃及內部鬥爭與對蘇關係

【下】

那塞接受羅傑斯建議的目的，如果是爲了和平，則沙達外交實屬那塞外交之延長。但從另一角度看，那塞會同時暗示，接受羅傑斯案只是一種戰略，並聲稱不改變原來的強硬路線。倘若那塞的真正意圖果在於此，則繼承那塞外交正統應爲左派。

不過，一般來說，一九六七年中東戰爭之後，埃及當局僅管強調戰爭，惟大家均知壯明、力有未逮，加以本身困難重重，焉能對外尋求和平，對內則主張政治經濟之自由化，但這不僅在政策上與左派衝突，還給後者以攻訐的藉口。

此外，沙達四月間與利比亞首腦卡達菲和敘利亞

首腦阿塔西協議，定於今年九月舉行公民投票，成立三國聯邦，事前未經埃及及突厥機構充份討論，左派對於協議

當中的「多數決定」一項，認爲有損於埃及之獨立性，尤

表不滿。最後上項決定雖被修正，惟左派仍向沙達的領導

地位公開挑戰，結果引致沙達的先發制人。

阿拉伯一般國家，凡取得軍部的合作者恒勝，埃及也

不會例外。

埃及國內的左右兩派，究竟何方取得軍部的支持呢？詳細分析，軍部意見並非完全一致，大體上，高層者多對沙達表示好感，青年幹部則有不少人擁護左派。由於蘇聯的大批軍事援助，埃及軍力強化，軍人對於蘇聯，自有現實利害關係。但是同時，因爲駐埃及軍以佔領自居，這大大地激起埃及軍官的民族主義思想。加以軍方儘管

口頭主戰，鑑於多數人民的厭惡戰爭，希望和平，最後可

能與西方妥協。

對於以上種種，蘇聯自必極爲關切。傳說莫斯科一再

要求開羅保證雙方的「親密」關係，這是不難理解的。蘇

聯埃及給予了數十億美元的軍事經濟援助，並且派有一萬多軍隊駐埃及，管理機場，駕駛飛機，操縱空飛彈等。蘇

埃及如欲擺脫蘇聯的控制，談何容易。因此，在可以預見

的將來，開羅對於莫斯科的基本態度，不會有多大改變。

蘇聯此次派遣最高蘇維埃主席波哥尼率領代表團訪問埃及，還是出於沙達的邀請呢。

首先發現該午夜兇殺案的，是一名角花園，昨深夜發生兇殺案，一名青年被人持刀亂斬之後，負傷倒地花園內，警方聞訊趕至現場，發現一柄利刃仍插在該青年腰際，胸部及手部小傷痕累累，鮮血涔涔而下，倒在地面上奄奄一息，急將之送往醫院急救，惟終因傷勢過重，於送抵醫院前已不治斃命。

死者年約二十二、三歲，當時身穿

睡衣，頭髮散亂，面部青紫，身上沾滿火燄，傷者追蹤。

據悉，傷者前曾患精神病，於本院，經兩個月之治療後，於三〇五日出院，經五日曾因病發而被送入青山精神病院。

此時，其父及家人已被驚醒，即趕到

進入浴室，見傷者身上沾滿火燄，傷者

則手舞足蹈，口中並不時叫囁「見到了鬼！」且父見狀，迅即以一毛毯裹水後

包裏傷者，經一陣搶救後，始將傷者身上火燄撲滅，但傷者已受火灼傷近於全

厥。據說：傷者前曾患精神病，於本

院，經五日曾因病發而被送入青山精神病院。

此時，其父及家人已被驚醒，即趕到

進入浴室，見傷者身上

